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表三  [Q1] 請問你認為邊一個年齡組別既男士最有機會患上前列腺癌？(讀出答案，
只選一項) 

 頻數 百分比(基數=530)

  20歲以下 1 0.1% 
  20至 29歲 7 1.3% 
  30至 39歲 42 7.9% 
  40至 49歲 111 20.9% 
  50歲或以上 335 63.2% 
  唔知／難講 35 6.5% 

合計 530 100.0% 

 
 
表四  [Q2] 你知唔知道前列腺癌係香港男性癌症發病率中排行第一，第四，第九，
定係第十五位？ 

 頻數 百分比(基數=530)

  第一位 39 7.4% 
  第四位 217 40.9% 
  第九位 93 17.5% 
  第十五位 23 4.3% 
  其他 (見下表) 4 0.8% 
  唔知／難講 154 29.0% 

合計 530 100.0% 
  其他答案而未能歸類者   

 第三位 1 0.2% 
 第六位 1 0.1% 
 第七位 1 0.2% 
 第十位 1 0.3% 

小計 4 0.8% 
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表五  [Q3] 咁你認為早期前列腺癌一般治療後既存活率大概會有幾多年？(讀出答
案，只選一項) 

 頻數 百分比(基數=530)

  不超過一年 6 1.2% 
  不超過五年 79 14.9% 
  不超過十年 62 11.7% 
  十年以上 256 48.3% 
  唔知／難講 126 23.9% 

合計 530 100.0% 

 
 
表六  [Q4a] 就你所知，請問早期前列腺癌有冇任何病徵? 

 頻數 百分比(基數=530)

  有(追問 Q4b) 231 43.6% 
  沒有 143 27.1% 
  唔知／難講 156 29.4% 

合計 530 100.0% 

 
 
表七 [Q4b] (只問 Q4a回答「有」的受訪者，次樣本=231)咁你認為以下係唔係前列腺
癌既早期病徵？(讀出答案，次序由電腦隨機排列，可選多項) 

 
頻數 

佔答案百分比 
(基數=436) 

佔樣本百分比

(基數=231) 

小便緩慢 171 39.4% 74.3% 
小便頻密 140 32.2% 60.7% 
腹痛 101 23.3% 44.0% 
以上皆否 11 2.6% 4.9% 
唔知／難講 11 2.6% 4.8% 

合計 436 100.0%  
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表八 [Q5] 就你所知，晚期前列腺癌患者通常會有 d乜野徵狀？(不讀答案，可選多項) 

 
頻數 

佔答案百分比 
(基數=690) 

佔次樣本百分比

(基數=530) 

小便緩慢 77 11.1% 14.5% 
小便頻密 58 8.4% 10.9% 
小便困難／痛 56 8.1% 10.6% 
腹痛 50 7.2% 9.4% 
血尿 45 6.6% 8.6% 
失禁 18 2.6% 3.4% 
行動不便 17 2.4% 3.1% 
下體腫痛 16 2.3% 3.1% 
嚴重骨痛 13 1.9% 2.4% 
氣喘 6 0.9% 1.2% 
消瘦 6 0.9% 1.2% 
性功能障礙 6 0.8% 1.1% 
食慾不振 4 0.5% 0.7% 
骨折 2 0.3% 0.3% 
其他 (見下表) 11 1.7% 2.0% 
唔知／難講 306 44.3% 57.7% 

合計 690 100.0  
 其他答案而未能歸類者  
小便混濁 2 0.4% 0.5% 
容易疲倦 2 0.3% 0.4% 
面黃 2 0.3% 0.3% 
身體有腫脹 2 0.2% 0.3% 
脾氣暴躁 1 0.1% 0.1% 
精神唔好；貧血 1 0.1% 0.1% 
失眠 1 0.1% 0.1% 
肚脹 1 0.1% 0.1% 
頭暈 1 0.1% 0.1% 

小計 11 1.7% 2.0% 
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表九 [Q6] 若懷疑患上前列腺癌，你認為應該向哪些專科醫生求診？(不讀答案，可選
多項；若被訪者回答“普通科醫生／家庭醫生”，請再重申是哪些專科醫生？) 

 
頻數 

佔答案百分比 
(基數=583) 

佔次樣本百分比

(基數=530) 

泌尿外科醫生 308 52.8% 58.1% 
內科醫生 56 9.6% 10.5% 
腫瘤科醫生 49 8.5% 9.3% 
普通外科醫生 34 5.8% 6.4% 
腎科醫生 9 1.6% 1.7% 
前列腺科醫生 3 0.6% 0.6% 
耳鼻喉科醫生 3 0.4% 0.5% 
其他(見下表) 14 2.5% 2.7% 
唔知／難講 107 18.3% 20.1% 

合計 583 100.0  
 其他答案而未能歸類者  
內分泌科醫生 2 0.4% 0.5% 
中醫 2 0.3% 0.3% 
男科醫生 2 0.3% 0.3% 
家庭醫生 2 0.3% 0.3% 
家庭計劃健康院 2 0.3% 0.3% 
政府醫生轉介 1 0.2% 0.3% 
私家醫生 1 0.2% 0.2% 
專科醫生 1 0.2% 0.2% 
性病科醫生 1 0.1% 0.1% 
政府急症 1 0.1% 0.1% 
婦科醫生 1 0.1% 0.1% 

小計 14 2.5% 2.7% 
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表十  [Q7] 你認為以下既檢測可唔可以有效確診前列腺癌?(讀出 a-f每項，次序由電
腦隨機排列)  

 (a) (b) (c) (d) (e) (f) 
 頻數 % 頻數 % 頻數 % 頻數 % 頻數 % 頻數 % 
可以 135 25.4% 255 48.2% 254 47.8% 242 45.7% 219 41.2% 297 56.0%

唔可以 32 6.0% 153 28.8% 143 27.0% 77 14.6% 17 3.2% 112 21.2%

未聽過 235 44.3% 14 2.7% 15 2.8% 70 13.3% 157 29.6% 10 1.9%
唔知／

難講 
129 24.3% 108 20.3% 119 22.4% 140 26.4% 138 26.0% 111 20.9%

合計 530 100.0% 530 100.0% 530 100.0% 530 100.0% 530 100.0% 530 100.0%
檢測： 

(a) PSA(Prostate Specific Antigen, 血清攝護腺特異抗原) 
(b) 驗血及探肛檢查 

(c) 超聲波 
(d) 核磁共振 
(e) 前列腺刺針活檢 
(f) 電腦掃描 

 
表十一  [Q8] 最後，請問你認為係擴散階段之前，以下邊 d 方法可以徹底治療前列
腺癌？(讀出 1-5項答案，次序由電腦隨機排列，可選多項) 

 
頻數 

佔答案百分比

(基數=1,126)
佔次樣本百分比

(基數=530) 

外科手術切除 347 30.8% 65.5% 
放射治療 297 26.4% 56.1% 
化學治療 243 21.6% 45.9% 
荷爾蒙治療 83 7.3% 15.6% 
冷凍治療 80 7.1% 15.0% 
以上皆否 6 0.6% 1.2% 
其他 (見下表) 5 0.4% 0.9% 
唔知／難講 66 5.9% 12.4% 

合計 1,126 100.0  
其他答案而未能歸類者  
 中醫 2 0.2% 0.4% 
 電療 2 0.2% 0.4% 

小計 4 0.4% 0.9% 
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表十二  [Q9] 咁你認為以下邊 d 方法可以有效治療後期既前列腺癌？(讀出 1-5 答
案，次序由電腦隨機排列，可選多項) 

 
頻數 

佔答案百分比

(基數=989) 
佔次樣本百分比

(基數=530) 

外科手術切除 276 27.9% 52.1% 
放射治療 256 25.9% 48.4% 
化學治療 239 24.1% 45.0% 
冷凍治療 50 5.0% 9.4% 
荷爾蒙治療 48 4.9% 9.1% 
以上皆否 29 3.0% 5.5% 
其他 (見下表) 5 0.5% 1.0% 
唔知／難講 86 8.7% 16.2% 

合計 989 100.0  
其他答案而未能歸類者  
 電療 2 0.2% 0.4% 
 中醫 2 0.2% 0.3% 
 自然療法 1 0.1% 0.2% 

小計 5 0.5% 1.0% 




